Exercices - Critéres de divisibilité

XA Le crible d'Eratosthéne
a. Ecris les nombres premiers inférieurs & 10 :

b. On veut déterminer tous les nombres premiers
inférieurs a 100. Pour cela, on utilise un tableau.

Dans ce tableau :

« élimine 1 et tous les multiples de 2 sauf 2 ;

« élimine tous les multiples de 3 restant sauf 3 ;
« élimine tous les multiples de 5 restant sauf 5 ;
« élimine tous les multiples de 7 restant sauf 7.
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c. Pourquoi n'est-il pas nécessaire de continuer ?

d. Combien reste-t-il de nombres ?
e. Ecris alors la liste de ces nombres premiers.

X3 Labyrinthe

Trace le chemin pour aller de 1 a 180 sachant
qu'on peut monter vers une brique qui contient un
multiple ou descendre vers une brique qui
contient un diviseur, et qu'on ne peut pas se
déplacer a I'horizontale.
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Nombres croisés

Horizontalement
1 2 3 4

Diviseur de 25.

de tous les nombres.

que lui-méme.
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Multiple de 12 et 7.

Verticalement

1 - Nombre palindrome.

2 - Multiple de 100 si on lui enleve 1
3 - Multiple de 2 et de 3.

4 - Multiple de 17.
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Nombres croisés
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A - Multiple de 3 et de 5.
Diviseur de 25.
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C - Diviseur de 222 autre
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Verticalement

1 - Nombre palindrome.

2 - Multiple de 100 si on lui enleve 1
3 - Multiple de 2 et de 3.

4 - Multiple de 17.
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B - Multiple de 10. Diviseur
C - Diviseur de 222 autre

D - Multiple de 5 (mais pas
de 10) si on lui ajoute 1.



